

公益健行,步履不停

“迈开步 动出彩”公益行活动圆满收官

本报讯(记者 张月霞)近日,历时半个月的“迈开步 动出彩”公益行活动圆满落下帷幕。此次活动吸引了近1.8万人踊跃参与,数千名参与者不仅完成了所有关卡挑战,更以实际行动点亮了自己的公益之路。

无论是都市中心绿意盎然的公园广场,还是偏远地区蜿蜒曲折的乡间小道,皆成为“公益健行 步履不停”口号下的快乐运动场。本次活动不仅调动了公众参与运动的积极性,还进一步推动了健康生活方式深入人心,展现了全民对美好生活的向往与追求。同时,它凝聚了无数人的爱心与奉献,为构建体育强国和健康中国注入了新的活力与希望。

运动激发活力,公益传递热情

健身步数解锁活动作为本次活动的一大亮点,赢得了广大参与者的一致好评。参与者需要在虚拟地图上行走,每一步都可解锁新站点,探索未知的乐趣。这种新颖的趣味互动形式激发了大家走出家门的热情,每日挑战新关卡,共同用双脚丈量公益的广度,用行动诠释公益的高度。

在当今数字化时代背景下,这种创新型的游戏互动机制极大地提升了公众的参与度。同时,这些新形式降低了公益的准入门槛,打破了运动对时间和空间的限制,让每一个用户都能随时加入进来,随手微公益。

公益健行,步履不停

作为全民健身事业的有力支持者,中国体育彩票

积极响应国家号召,不断创新活动形式,丰富活动内容,此次活动用以点连线、以线带面的方式串联全国,带动更多人在运动的热潮中共享健康和快乐。

自1994年统一发行30年来,中国体育彩票深入贯彻“公益体彩 乐善人生”的理念,始终坚守公益初心,将目光聚焦于全民健身事业的各个领域,不仅在从城市到乡村、从学校到社区的各类体育设施的建设和体育活动的开展,更在不断推动体育科学知识的普及和体育人才的培养,以及完善全民健身服务体系方面贡献体彩力量。民之所盼,我必行之。未来,中国体育彩票将始终牢记人民的期许,继续践行“来之于民、用之于民”的发行宗旨,在公益的道路上不断奋进,在健康的道路上砥砺前行,为人民群众的美好生活增色添彩,为助推体育强国和健康中国建设贡献力量。

“我和体彩的故事”作品展示 >>>

文字类三等奖作品:

错打错中,收获诚信,意外惊喜

岁月如梭,不觉间体彩已到而立之年,我是2010年投入体彩事业的一名代销者,从事体彩销售工作已经14年了。在这14年里发生了许多记忆犹新的小故事,它们如璀璨的星辰般,在我的记忆长河中熠熠生辉。

多年前,有一位顾客购买了几百元的任九复试彩票。店员在出票时打错了一个场次,而顾客也未仔细检查。第二天,顾客来到店里,以为自己没中奖,便随手将彩票扔掉了。我发现当期任九店里中了一注,奖金高达8000多元,可等了两天都一直没人兑奖。店里购买任九复试的顾客也就两三个,我心想是不是有顾客看错了,把彩票给扔了。还好我有个习惯,为避免争端,会将旧彩票至少保存一周。我赶紧翻找了一下,果然找到了那张中奖的彩票。依据彩票的出票时间,确定了就是那位顾客。我马上联系顾客,顾客急忙赶过来核对,原来店员打错了一场,却错打错中了!这可真是意外惊喜,也因此收获了一位“老铁”。这件事给我留下了深刻的印象,让我更加明白诚信经营的重要性,只有这样,才能赢得顾客的信任,让体彩事业长久发展。

还有惊喜之二:从此这位“老铁”认准了我,把他的几个朋友介绍过来,每天增加了几千甚至上万的销量!通过这件事“老铁”的数量越来越多,我从中也懂得了一个真理,对每一名顾客负责,就是对自己的负责。

这件事确实存在运气成分,但诚信经营才是根本。只有坚持诚信经营,才能赢得彩民的信任,进而实现口碑相传。这件事是我亲身经历的,而除了这件事之外,体彩在很多方面都展现出对彩票服务的提升以及对公益的强大扩张力。

我们看到,体彩开通了95086客服热线,为的是全天候倾听各方声音;我们看到,越来越多的体彩网点被“扩容”成便民、惠民、利民的爱心驿站,为有需要者递上一杯

热水、提供歇脚、取暖的场所;我们看到,体彩网点的形象更加统一,店面正变得窗明几净,软硬件环境得到大幅提升……

细心的购彩者或许已经发现,自2018年2月起,体彩票面上多出一行字:感谢您为公益事业贡献XX元。根据您的投注金额和公益金提取比例,系统会自动计算出购彩金额里有多少用于支持公益事业。比如,1注2元的大乐透,可以贡献公益金0.72元;1注2元的竞彩,贡献公益金0.36元;1张2元的即开型体育彩票“顶呱刮”,将贡献0.40元。

由体彩联合行业伙伴发起的“体彩微光行动”,从2019年到2023年底累计实施了15类2294项公益活动,覆盖教育助学、乡村振兴、医疗救助、绿色环保等多项内容。中国体育彩票于2012年发起的“公益体彩 快乐操场”项目,已为全国4162所边远贫困学校提供帮扶,送去体育运动器材和公益体育课。

三十年来,中国体彩通过发行彩票,筹集了大量公益金,致力于支持了众多体育项目和公益活动,为社会的繁荣稳定做出了巨大贡献。“4300亿”、“285亿”、“157亿”……每一个公益金数字的背后都记录着温暖人心的公益善举。和大家息息相关的社会保障、医疗卫生、教育、扶贫、抗震救灾、法律援助等社会公益事业,都有体育彩票公益金的力量蕴藏其中,体彩就在你我身边。

2024年是中国体育彩票全国统一发行30年,作为国家公益彩票,已累计筹集公益金超过8000亿元,为提高人民生活品质、提升人民群众的获得感和幸福感作出贡献。

30年不忘初心,30年砥砺前行,站在新起点,相信中国体育彩票将继续秉持“来之于民、用之于民”的发行宗旨,奋发进取,勇毅前行,为增进民生福祉、推进体育强国建设作出新的更大贡献。

(作者:王芝昆)

保定中心党支部
组织公益电影观影活动

本报讯(记者 张月霞)为强化基层党组织思想政治建设,提升全体员工的国防意识,加深党员群众对爱国、爱党、爱家的情感认同,充分发挥党建引领作用,近日保定中心党支部组织全体党员及员工共同观看了爱国主义影片《志愿军·雄兵出击》。

该影片以真实历史事件为背景,生动再现了中国人民志愿军在抗美援朝战争中英勇无畏、顽强拼搏的壮丽篇章。面对强敌,他们毫不退缩,用血肉筑长城,捍卫国家主权与民族尊严,展现中华儿女“捐躯赴国难”的伟大精神。

观影过程中,全体员工被志愿军战士们的英勇事迹深深打动,大家纷纷表示,要铭记历史,珍惜和平,以更加饱满的热情投入到工作中去。观影结束后,保定党支部随即展开了深入讨论。大家表示,要以本次观影为契机,深入学习和传承抗美援朝精神,将其转化为推动工作的强大内在动力。大家要坚定理想信念,勇于担当作为,不断提高自身素质和业务能力,为体彩事业的繁荣发展贡献智慧和力量。

此次观影活动不仅是一堂生动的国防教育课,更是一堂深刻的爱国主义教育课。通过观看影片,党员干部们更加深刻地认识到国防的重要性以及自己所肩负的责任和使命,珍惜来之不易的和平生活,提高实践能力和创新能力,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的力量。